棠外附小四年级第4周数学周末练习题

班级          姓名            签字           
一、用心填一填，知识记心间。

1、从个位起，第7位是（        ），它的计数单位是（       ）；一个九位数的最高位是（       ），最高位是百万位的数是（    ）位数。

2、20个十万是（       ），1亿里面有（       ）个1百万。

3、最小的八位数与最大的九位数相差（          ）

4、一个数由3个十亿，9个千万，6个万，8个十组成，这个数是（          ），读作（                        ），四舍五入到亿位是（        ）亿。

5、把下列数按从小到大排列。

523500     405万      450067       4500067       3亿     

6、3720000=（       ）万     450000000=（     ）亿     407万=（          ）

   94999≈（     ）万     450000000≈（     ）亿     1954278110≈（      ）亿

7、300570809是由（                                                 ）组成的。

5、某超市九月份的营业额是二百四十九万七千三百六十一元，这个数写作（             ）。如果四舍五入到百位是（             ），四舍五入到最高位是（              ），省略万以后的尾数是（           ）。
8、九百七十八万、九百八十八万            、            、             、            。

9、把下列数进行改写。
2300000=            357万=               60900000000=                 12亿=

10、在○里填上“＜、＞、﹦”。

640000○64万            205万○2499000         42000000○24000000

 9亿○1500万             3088万○31万          2078○20078

11、精确到“万”位。

41880≈（    ）万        377081≈（      ）万         396948≈（      ）万

404566≈（    ）万       3076000≈（     ）万         894999≈（      ）万

12、一个数四舍五入到万位是8万，这个数最小是（          ），最大是（            ）。

二、列竖式计算。

38×46=             102×25=               735÷7=               843÷6=

三、脱式计算，能简算的可以简算。

368－68÷4             34×25×8            27×45+27×55           3000－15×15

四、选择。

1、下面三个数中，只读一个零的是（   ）

     A  9876000  B  300064900    C  10200507

2、36□800≈37万，□里可以放的最大的数是（    ）

A  9   B  5     C  3

3、3078900四舍五入到万位可以写作（   ）

A  307万   B  308    C  308万 

4、由2个亿、6个百万、7个百组成的数是（     ）

A 2006000700  B 206000700    C 206007000

5、三千八百五十万里有（     ）个零。

A  3个    B  7个    C  5个

五、判断。

1、读数时，每级末尾的0都不读。（    ）

2、用“0、4、3、9”四个数字组成最小的数是3490。（    ）

3、个位、十位、百位、千位 ……都是计数单位。（    ）

4、890000000≈8900万。（    ）

思考题：
1、109□985≈109万   （□里可以填​​​​​           ，最大能填     ）

2、用4个8，4个0组成一个八位数

（1）如果只读一个零，最大是                
（2）如果要读出两个零，最小是               。

4、用0、5、9、1、3这五个数组成符合下面要求的数。

（1）最接近十万的数是（        ），最接近一万的数是（        ）

（2）最接近六万的数是（        ）

5、一个数四舍五入后是45万，这个数原来最大是              ，最小是             
6、一个数，由“四舍”后得到近似数3万，这个数的千位上的数最大只能是（          ）。
7、一个整数省略万位后面的尾数后近似数是23万，这个整数最小是（          ），最大是（             ）。

8、菜市场运来1520千克蔬菜，分别装在24个大筐和40个小筐，已知两个大筐装的蔬菜和3个小筐装的蔬菜一样多。每个大筐和每个小筐分别能装多少千克？

